

Приветствие участникам форума С.Я. Есякова

1 декабря 2014



Приветствие участникам и гостям IV Международного энергетического форума «Российско-китайский бизнес-диалог: энергетическое партнерство двух стран»

Дорогие друзья!

Приветствую вас на IV Международном энергетическом форуме «Российско-китайский бизнес-диалог: энергетическое партнерство двух стран». Это, безусловно, знаковое событие в деловой жизни не только Уральского федерального округа, но и в целом страны, отражающее главную тенденцию последних лет: укрепление международного партнерства между Россией и Китаем.

На фоне изменения геополитической обстановки и смещения курса развития внешнеэкономической деятельности в сторону азиатских стран Китай становится для России одним из главных стратегических партнеров. Динамично развивающиеся отношения между РФ и КНР предполагают необходимость интенсивного инвестиционного взаимодействия, разработку и ведение совместных проектов по одному из ведущих направлений российско-китайского диалога – энергетике. Уверен, что Форум послужит укреплению технологического сотрудничества, активному обмену опытом между российскими и китайскими представителями энергетического направления.

Убежден, что IV Международный энергетический форум «Российско-китайский бизнес-диалог: энергетическое партнерство двух стран» вызовет большой

профессиональный интерес, послужит привлечению инвестиций и укреплению международного сотрудничества в области энергоэффективности и энергосбережения.

Желаю всем участникам Форума плодотворных контактов, успешных совместных проектов, новых достижений в работе.

Председатель подкомитета по малой энергетике
Комитета энергетики Государственной Думы РФ
С.Я. Есяков